



હરિની દષ્ટિ... હરિન ભટ્ટ

જો સરખું વાળજે... ખબર છે ને ? ટૂમ્પની સાથે તેની વાઈફ પણ આવવાની છે...!!!!

વાત-વાતમાં.....

- મહાત્મા મંદિર ખાતે ચાલી રહેલ આંતરરાષ્ટ્રીય કક્ષાની કોન્ફરન્સના સંદર્ભમાં રાત્રીના સમયે પ્રોજેક્ટર થકી મહાત્મા મંદિરની દિવાલ પર યાયાવર પક્ષીઓ તથા પ્રાણીઓના ચિત્રો પ્રદર્શિત કરવામાં આવી રહ્યાં છે. રાત્રીના સમયે આ શો નિહાળવા નાગરિકોમાં આકર્ષણ જોવા મળી રહ્યું છે.
- કુડાસણમાં મહાલક્ષ્મી ફેલ્ટ નજીક એક નીલગાય મૃત્યુ પામી છે. નીલગાયના મૃતદેહમાંથી પ્રસરીત દુર્ગંધ નજીકના વસાહતીઓ માટે પરેશાનીરૂપ બનવા પામી છે. તેથી સત્વરે તંત્ર દ્વારા નીલગાયના મૃતદેહને ત્યાંથી હટાવી યોગ્ય નિકાલ કરાય તે જરૂરી બન્યું છે.
- શહેરમાં ટૂંક સમયમાં જમ્મુ-કાશ્મીરથી સૌથી વધુ યુવાનો પધારી રહ્યાં છે. આ કાશ્મીરી યુવાનો "એક ભારત, શ્રેષ્ઠ ભારત" કાર્યક્રમ અંતર્ગત ગુજરાતની સંસ્કૃતિને જાણવા-સમજવા આવી રહ્યાં છે જેઓ ૩૭૦ની કલમ નાબૂદી બાદ સૌ પ્રથમવાર પોતાના રાજ્યની બહાર પ્રવાસ ખેડી રહ્યાં છે.

આંદોલનકારીઓથી સત્યાગ્રહ છાવણી ધમધમી

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ગાંધીનગર શહેરની સત્યાગ્રહ છાવણી છેલ્લા બે અેલઆરડી પુરુષ ઉમેદવારો સહિતના નાગરીકો ન્યાય માટે આંદોલન ચલાવી રહ્યા છે. આેલ છે. જેને પગલે છાવણી ખાતે બારે ભીડ જોવા મળે છે. ગાંધીનગર પાટનગર હોવાના ન્યાયની માંગ સાથે છેલ્લા ઘણા સમયથી સુનો ચ્યાર કરતા આંદોલનકારીઓ જોવા મળી રહ્યા આંદોલનકારીઓને મળવા વિવિધ સમાજના સભ્યો અને નેતાઓ પણ આંટાફેરા કરે છે આ સ્થિતિ વચ્ચે



માસથી આંદોલનકારીઓ થી ધમધમી ઉઠી છે. હાલના સમયે છાવણી ખાતે માલધારી સમાજ, આદિવાસી સમાજ, ટાટ પાસ ઉમેદવારો, એલઆરડી અનામત વર્ગની બહેનો, છાવણી ખાતે આંદોલનકારીઓએ પોતાનો અડીગો જમાવ્યો છે. આંદોલનકારીઓને મળવા માટે અને તેમના સમર્થનમાં રોજ નવા નેતા અને વિવિધ સમાજના હોદ્દેદારો નાતે રાજ્યના વિવિધ શહેરોમાંથી વિવિધ સમાજ અને સંવર્ગના ઉમેદવારો ન્યાય મેળવવા માટે સરકાર સમક્ષ આંદોલનની રાહ લડત આપવા ધામા નાંખ્યા છે. ગાંધીનગરની સત્યાગ્રહ છાવણીમાં છે. એક યા બીજા પ્રશ્નોના નિરાકરણની આશ વચ્ચે આંદોલનકારીઓની ભીડ વધતી જાય છે. જેના લીધે આ વિસ્તારમાં સતત મેળાવડા જેવું વાતાવરણ જોવા મળી રહ્યું છે. આસપાસથી લારી ગલ્લાધારકો અને ખાણીપીણી બજારોમાં પણ ભીડ જોવા મળી રહી છે. શાંત પ્રકૃતિ ધરાવતા શહેરમાં આંદોલનકારીઓની ગતિવિધીથી અનોખો ધમધમટ જોવા મળે છે.

ચિલોડામાં ત્રણ મકાનના તાળા તુટ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ગાંધીનગર શહેરના પ્રવેશદ્વાર સમાન ગણતા ચિલોડા વિસ્તારમાં એક જ રાતમાં ત્રણ મકાનના તાળા તુટતા હાહાકાર મચી જવા પામ્યો છે. ચિલોડા સ્થિત રૂઢપ્રયાગ એવન્યુ સોસાયટીમાં ખાતે બે અને ત્રીન આસ્થા ફલેટની પાછળ એક મકાનમાં ચોરીની ઘટના બની છે. ચોર ઈસમો ઘરમાંથી રોકડા રૂ. ૧૫ હજાર અને દાગીના મળીને કુલ રૂ. ૪૭ હજારની મત્તાની ચોરી કરી લઈ ગયા છે. એક સાથે ત્રણ મકાનમાં ચોરીને પગલે સ્થાનિક રહીશોમાં ભયનો માહોલ સર્જાયો છે. મુળ રાજસ્થાનના રીષીકુમાર એમ.ડાંગી, (ઉ.વ.૩૦) ચિલોડા સ્થિત રૂઢપ્રયાગ એવન્યુ ખાતે છેલ્લા ચાર માસથી ભાડના મકાનમાં વસવાટ કરે છે. તેઓ બીએસએન હેડક્વાર્ટર ગાંધીનગર ખાતે એએસઆઈ તરીકે ફરજ બજાવે છે. તેઓ અમદાવાદ સંબંધીના ઘરે ગયા હતા ત્યારે મકાન માલિકે ફોન કરી ચોરી અંગે જાણ કરી હતી. જેથી રીષીકુમાર પત્ની સાથે તાત્કાલીક ચિલોડા આવીને જોયું તો ઘરનો મુખ્ય દરવાજો ખુલ્લો હતો. ઘરમાં જઈને તેઓએ તપાસ કરતા સામાન વેર-વિખેર પડ્યો હતો અને ઘરમાં રહેલા રૂ. ૧૫ હજાર રોકડા અને રૂ. ૩૨ હજારની કિંમતના દાગીના ગુમ હતા. જેથી તેઓએ ચિલોડા પોલીસ મથકે રૂ. ૪૭ હજારની મત્તાની ચોરીની ફરિયાદ નોંધાવી છે. પોલીસે ફીંગરપ્રિન્ટ એક્સપર્ટની મદદ લઈ તપાસ શરૂ કરી છે. તો બીજાતરફ રૂઢપ્રયાગ સોસાયટીમાં મહેન્દ્રભાઈ ડામોરના ઘરે પણ ચોરીનો નિષ્ફળ પ્રયાસ થયો છે. આ ઉપરાંત ત્રીન આસ્થા ફલેટની પાછળ રહેતા મનબહાદુર શાપાના ઘરે ચોરી થઈ હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે.

ઉનાવા પાસે બાઈક અકસ્માતમાં ૧૮ વર્ષિય આશાસ્પદ યુવકનું મૃત્યુ

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ઉનાવા પાસે બાઈક અકસ્માતમાં ૧૮ વર્ષિય આશાસ્પદ યુવકનું મૃત્યુ નિપજ્યુ હતું. પરિવારજનો યુવકનું મૃત્યુ બાઈક સ્લીપ થઈ જતા થયું હોવાનું માનતા હતા. પરંતુ યુવકના મૃત્યુના ૨૦ દિવસ બાદ ખબર પડી કે અન્ય એક બાઈક સાથે યુવકના બાઈકનો અકસ્માત થયો હતો. બનાવ અંગે મૃતક યુવાનના પિતાએ આ અંગે પેંથાપુર પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાવતા પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. પોલીસ પાસેથી મળતી માહિતી મુજબ મહેસાણા જિલ્લાના કુલુ ગામના અને હાલ અમદાવાદ નરોડા ખાતે વસંતવિહાર સોસાયટીમાં રહેલા હરીશચંદ્રસિંહ રાહોડાને તા. ૨૯ જાન્યુઆરીના રોજ સાંજે તેમના પર ફોન આવ્યો હતો કે તેમના ઠિકરા રાજદિપસિંહ (ઉ.વ. ૧૮) નો ઉનાવા પાટીયા પાસે અકસ્માત થયો છે. જેથી તેઓ તાત્કાલીક ઉનાવા પાસેની પ્રાઈવેટ હોસ્પિટલમાં પહોંચ્યા હતા. ત્યાં જઈને જોયું તો પુત્ર મૃત હાલતમાં હતો. તે સમયે તેમને બાઈક સ્લીપ થતા આ ઘટના બની હોવાનું જાણવા મળ્યું હતું. જેથી તેઓએ ફરીયાદ કરવાનું ટાળ્યું હતું. પુત્રની અંતિમ સંસ્કાર સહિતની વિધી પૂરી થઈ ગયા બાદ તેમને પુત્રના મૃત્યુ માટે અન્ય એક બાઈક ચાલક જવાબદાર હોવાનું જાણવા મળ્યું હતું. અકસ્માત સમયે ગામના ત્રણ-ચાર વ્યક્તિઓ પેંથાપુર બાજુ ખરીદી માટે આવી રહ્યા હતા. ત્યારે તેમણે જોયું હતું કે મૃતક યુવાન બાઈક લઈને જતો હતો ત્યારે વિજાપુરથી ઉનાવા જવાના કટ પરથી એક બાઈક ચાલક અચાનક આવી જતા બંને બાઈક સામસામે અથડાયા હતા. જેમાં માર્ગ પર પટકાયેલા યુવકને માથાના ભાગે ગંભીર ઈજા સહી હતી. જેથી મૃતક યુવાનના પિતાએ જી.૦૧ જી.જી. ૪૬૩ નંબરના બાઈક ચાલક દશરથ ભીખા ઠાકોર સામે ફરીયાદ નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.



ખૂણેખાંચરેથી

- ભાજપના પૂર્વ સાંસદ નટુજી ઠાકોર આજે જિલ્લા પંચાયત ખાતે આવ્યા હતા. તેમણે જિલ્લા વિકાસ અધિકારી સાથે ઔપચારિક બેઠક કરી હતી.
- ગાંધીનગર જિલ્લાના મહિલા બાળ કલ્યાણ અધિકારી તરીકે વધારાનો ચાર્જ સંભાળતા સુશ્રી નીતા ગામીને અમદાવાદનો ચાર્જ સોંપાતાં જિલ્લાના અધિક જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી ડૉ. પિયુષ પટેલને તેમનો ચાર્જ સોંપવામાં આવ્યો છે.
- ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતની શિક્ષણ સમિતિની આજે બેઠક મળી હતી જેમાં નવા વર્ગખંડો બનાવવાની મંજૂરી ઝડપથી સરકારમાંથી મેળવવા પર સભ્યોએ આગ્રહ કર્યો હતો.
- અમેરિકન પ્રેસિડેન્ટ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પની ગુજરાત યાત્રાને લઈ ગાંધીનગર જિલ્લાને આપવામાં આવેલા લક્ષ્યાંકમાં વૃદ્ધિ કરાતાં તંત્રએ હવે તે દિશામાં તેનું ધ્યાન કેન્દ્રીત કર્યું છે.
- ગુજરાત બાર કાઉન્સિલની એક્ઝીક્યુટીવ કમિટીના પૂર્વ ચેરમેન અને રીસ્પોન્સીબી કમિટીના ચેરમેન કરણસિંહ વાઘેલાના પિતાશ્રીનું આજે દુઃખદ અવસાન થયું છે.
- ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતની સમાજ કલ્યાણ વિભાગની સમિતિની બેઠક પણ જિલ્લા પંચાયત ખાતે મળી હતી.

રાજ્યના MSME ઉદ્યોગ સાહસિકો માટે ૩૬૦ ડિગ્રી ચેઈન્જની પહેલ

રાજ્યના સ્થરથી ઊદ્યોગ સાહસિકોને સરળતાએ નાણાં ઊદ્યોગ સ્થાપના માટે મળી રહે તેવી પહેલ મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીના દ્રષ્ટિવંત નેતૃત્વમાં સાકાર થઈ છે. મુખ્યમંત્રી પ્રેરક ઉપસ્થિતિમાં રાજ્ય સરકારના ઊદ્યોગ વિભાગે રાષ્ટ્રીયકૃત બેન્ક સ્ટેટ બેન્ક ઓફ ઈન્ડિયા સાથે આ અંગેના મહત્વપૂર્ણ એમઓયુ સંપન્ન કર્યાં છે. હવે જે નવા ઉદ્યોગ સાહસિકો ગુજરાતમાં સ્થરથી એકમો સ્થાપવા માંગે છે તેમને સમયમર્યાદામાં વીકિંગ કેપિટલ અને પ્રોજેક્ટ કોસ્ટ માટે નાણાં સહાય મળી રહેશે. આ એમઓયુ પર ગુજરાત સરકાર વતી ઉદ્યોગ અગ્ર સચિવ અને મુખ્યમંત્રીના અગ્ર સચિવ એમ. કે. દાસ અને બેન્ક વતી બેન્કના અમદાવાદ સર્કલના જનરલ મેનેજર રમેશકુમાર અગ્રવાલે હસ્તાક્ષર કર્યાં હતા. એમઓયુ અંતર્ગત MSME ઉદ્યોગ સાહસિકોના નવિન પ્રોજેક્ટ માટે નાણાં સહાય ઉપલબ્ધ કરાવવા માત્ર ૧૫ દિવસ સૈદ્ધાંતિક મંજૂરી આપવામાં આવશે. બેન્કને સ્થરથી પોર્ટલ પરથી કે જિલ્લા-રાજ્યકક્ષાની નોલ એજન્સી તરફથી આવી નવા MSME માટેની અરજી મળતાં બેન્ક ૧૫ દિવસમાં નાણાં સહાયની સૈદ્ધાંતિક પરવાનગી આપી દેશે. સ્ટેટ બેન્ક ઓફ ઈન્ડિયાએ આ હેતુસર ૫૪ જેટલી સ્થંભસ્થાપનાઓ MSME બ્રાન્ચ દ્વારા સ્ટાર્ટઅપ પ્રોજેક્ટમાં ફંડીંગ આપવા એમઓયુમાં સહમતિ દર્શાવી છે. ગુજરાતમાં સતત વધતા જતા ઓદ્યોગિક સહિત સર્વગ્રાહી વિકાસ તેમજ દેશભરમાં સૌથી વધુ રિકવરી રેઈટથી પ્રભાવિત થઈને એસ. બી. આઈ.એ MSME સેક્ટરમાં વધુ સહાય-લોન પૂરી પાડવા આ એમઓયુ કર્યાં છે. એસ. બી. આઈ. એ અધિકારીઓએ આ વેળાએ મુખ્યમંત્રીને જણાવ્યું કે, ગુજરાતમાં ગત વર્ષ કરતાં વધુ પ્રમાણમાં MSME એકમોએ લોન-સહાય માટે બેન્ક પાસે માંગ કરી છે. એટલું જ નહિ, અન્યાર સુધીનો બેન્કનો રાજ્યમાં આવી લોન-સહાય રિકવરીનો અનુભવ પણ ખૂબ જ સાનુકુળ રહ્યો છે.

સૌર ઊર્જા ક્રાંતિથી ગુજરાત બનશે ઊર્જાવાન

સોલાર રૂફટોપ લગાવવાનો ખર્ચ અંદાજે ૫ વર્ષમાં વસૂલ ત્યારબાદ ઉત્પન્ન થયેલ વીજળી બાકીના ૨૦ વર્ષ સુધી મફતમાં

વર્ષ ૨૦૧૯-૨૦ દરમ્યાન સબસીડી મેળવવા અરજી કરવાની છેલ્લી તારીખ **૨૮.૦૨.૨૦૨૦** સોલાર રૂફટોપ મેળવવામાં મુશ્કેલી હોય તો **૧૯૧૨૩** પર સંપર્ક કરો

સૂર્ય ઊર્જા રૂફટોપ યોજના હેઠળ દરેક છત પર સોલાર પાવર પ્લાન્ટ લગાવી ગુજરાતને પ્રગતિશીલ રાજ્ય બનાવીએ. - શ્રી નીતિભાઈ પટેલ, નાણા મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત

હવે ખૂબ જ સહેલું છે... ઘર માટે સોલાર રૂફટોપ મેળવવાનું ફક્ત મીટ્રસ કોલ કરો **૭૬૬૬૪૪૯૯૧૧** | વધુ જાણકારી માટે વિઝીટ કરો <https://suryagujarat.guvnl.com> નોડલ એજન્સી - ગુજરાત ઊર્જા વિકાસ નિગમ લિમિટેડ